Arnelpootindég Aoyiwopog I — 20 Teor
11 Oxtwfpiou 2016

OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (4 pov.) o xdde n > 1 opiloupe

n
1 1 1 1
k=1

S|=

Arnodelgte e enoywyr) ot v xde n > 1 woydel n ovicdmnta A, < 2 —

2. (3 wov.) Anodeilte 6 yio xde n > 1 xou yio xdde emAoYH TEoryHaTXdY aplduddy
ai,...,ap = 0 woylel n avicdTnTA

(1+a))(14az) - (1+ap) =14+a1+as+ - +ap.



3. (2 pov.) Arnodelfte pe enaywyh 61t yio xdde n > 1, o 3 dwoupet Tov n3 + 2n.

4. (2 pov.) Avovtot aq,...,a, > 0 oV ovVOTOWOLY TNV a1 - G2 - ... - 4y = 1. Anodei&te
oTL
(14+a1)(I+a2) - (1+a,) > 2"

Towe oog Bondioel 1 tapathienon 6t 1+ z > 2¢/x yo xdde = > 0.



Arnelpootindég Aoyiwopog I — 20 Teor
12 Oxtofplou 2016

OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (3 pov.) Anodeilte 611, v xdde n > 1,

5 n(4n2 -1)

P+3% 4+ +(2n—1) 2

2. (4 pov.) T xdde n > 1 opiloupe

"1 1 1 1
;\/E V1ooV/2

B

Anodellte pe enaywyn ot yio xdde n > 1 woydel n ovicoTnTa

B, <2Vn—1.



3. (2 pov.) Aivovtat ag, ..., an € R xo by,..., b, > 0 nou ixavoroody tnv

v xdde k=1,...,n. Anodei&te 6Tt

Latat e,
bi+by+-+by

4. (2 wov.) AnodelEte pe enaywyh 6Tt 271 > n? yio xdde n > 7.



Arnelpootindég Aoyiwopog I — 20 Teor
13 Oxtwfplou 2016

OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (3 pov.) o xdde n > 1 opiloupe

n
=) (h+1)2"=2-2+4+3-22 4.+ (n+1) 2"
k=1

Anodelfte pe emaywyh 6t yio xdde n > 1 woylel n woétnta [y, = n - 20

2. (4 pov.) Anodeillte pe enoywyn 6t vy xdde n > 1 woydel n avicdtnta

) 2n —1 1

3
== < :
246 2n Vv2n+1




3. (2 pov.) Anodeilte pe enaywynR 6T n! > 2" yio xdde n > 4.

4. (2 pov.) 'Eow z € R, z # 0, tétol0¢ HoTE 0 T + % vo etvor oxépanog. Anodel€te 6Tl
v xdde n > 1 o apriude

elvon oaxéponog.



